
VELIKA TURA: JAKARTA I BALI 
„otok jednostavnosti, sklada i ravnoteže” 

29.07. – 13.08.2026. 

1.DAN (29.07.) ZAGREB – DOHA – JAKARTA

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb u 13:40 sati, podjela putnih dokumenata od strane 
pratitelja putovanja. Polijetanje zrakoplova aviokompanije Qatar Airlines za Dohu u 15:40h. Dolazak u Dohu u 
22:10h po lokalnom vremenu. Slijedi nastavak leta za Jakartu u 02:40 sati. Obroci tijekom leta. Noćni let. 

2.DAN (30.07.) DOHA - JAKARTA

Dolazak u Jakartu u 15:35 sati. Prijevoz do hotela Borabudur (5*****) ili sl. u Jakarti. 
https://www.hotelborobudur.com/  Check-in u hotel, kraći odmor te odlazak s pratiteljem putovanja i lokalnim 
vodičem u večernju šetnju i upoznavanje glavnog grada Indonezije – Jakarte. Noćenje. 

3. DAN (31.07.) JAKARTA

Doručak u hotelu. Oko 10:30 sati odlazak na organizirani razgled grada gdje ćete upoznati živopisno srce 
Jakarte koje spaja kulturu, povijest, opuštanje i moderni šarm. Dan započinjemo u Kota Tua (Starom gradu), 
gdje kolonijalna arhitektura i ulični umjetnici stvaraju jedinstvenu atmosferu prošlih vremena. Za kratku pauzu 
predlažemo odlazak na kavu u legendarnom Café Batavia. Posjet veličanstvenoj džamiji Istiqlal i katedrali u 
Jakarti, koje se nalaze jedna nasuprot drugoj kao simboli vjerske tolerancije u Indoneziji. Nastaviti ćemo prema 
Monasu, Nacionalnom spomeniku te uživati u panoramskog pogledu na grad. Ručak uključen u cijenu. 
Poslijepodne predlažemo odlazak do Sarinah Mall-a, gdje možete pronaći lokalne rukotvorine i suvenire, a 
zatim povratak u hotel na odmor. Večeru predlažemo u elegantnom Plataran Mentengu, a za one željne 
noćnog izlaska – tu je i piće uz pogled u modernom SKYE rooftop baru. Noćenje. 
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https://www.hotelborobudur.com/


4. DAN (01.08.) JAKARTA – DENPASAR (BALI)

Doručak. Sljedeće jutro odlazak prema zračnoj luci, spremni za svoj let prema Baliju i nastavak nezaboravnog 
putovanja kroz Indoneziju. Let za Denpasar. Dolazak na Bali te nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi 
doček lokalnog agenta i transfer do hotela Payong Ubud (4.5*) koji se nalazi centralnom dijelu Balija – Ubud, 
okruženog prekasnom prirodom i rižinim poljima. Ubud i dalje nosi titulu kraljevskog grada, te se može 
pohvaliti drevnim hramovima, palačama i srdačnim stanovništvom. Prijava i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme 
za odmor. Predlažemo odlazak na zajedničku večeru. Noćenje.  

https://www.balipayoganresort.com/index.html 

5. DAN (02.08.) UBUD  Majestic Volcano Kintamani Tour and Jungle Swing

Nakon doručka odlazak na Kintamani turu. Polazak iz hotela je predviđen u 9h. Prvo posjećujemo izvore svete 
vode i hram Tirta Empul iz desetog stoljeća – jedan od najimpresivnijih i najvažnijih hramova za Balinežane iza 
kojeg se nalazi palača bivšeg predsjednika Sukarna. Tirta na balinežanskom znači „sveta voda“ koja se koristi 
u većini lokalnih ceremonija i obreda. Sami Balinežani vjeruju da voda ima ljekovita svojstva za tijelo i duh. Tko
želi, može proći obredno kupanje odnosno umivanje u bazenima svete vode koje predstavlja duhovnu i
tjelesnu purifikaciju. Na ulasku u hram svaki posjetitelj dobiva na posudbu ‘sarong’ (uključeno u cijenu

&

https://www.balipayoganresort.com/index.html


ulaznice) koji je obvezno nositi u svim balinežanskim Hindu hramovima radi poštovanja, bez obzira na religijsku 
pripadnost. Za one koji žele proći obred pročišćenja, iznajmljuju se posebni zeleni saronzi  i sandučić sa ključem 
u kojem se mogu ostaviti roba, novac i važniji dokumenti (nadoplata). Nakon toga se ide na plantažu najskuplje
kave na svijetu Luwak, koja se dobiva fermentacijom zrna kave u probavnom sustavu istoimene životinje
(Luwak) koja je slična mungosu. U spomenutom agro centru gosti mogu vidjeti različite tropske biljke (kavu,
kakao, vaniliju) ali i samu životinju te proces dobivanja Luwak kave. Ulaz je besplatan, kao i degustacija
najmanje deset vrsta lokalno proizvedenih kava i čajeva. Kava Luwak se može probati po specijalnoj cijeni po
šalici, dok se u komercijalnim kafićima prodaje i 3-4 puta skuplje. U istom kompleksu kojeg krasi fascinantan
pogled na udolinu sa bujnom tropskom džunglom postoji trgovina u kojoj gosti mogu kupiti kavu Luwak,
organsku čokoladu kao i različite druge vrste kava ili čajeva koje su probali kao suvenir, poklon ili pak za vlastitu
konzumaciju. Nakon posjeta plantaži ide se na vidikovac Kintamani sa prekrasnim pogledom na vulkansko
jezero Batur i istoimeni vulkan koji nije aktivan od 2000-e godine. Ukoliko nije oblačno, sa iste točke se može
vidjeti malo animističko selo Trunyan koje se nalazi uz jezero, a u daljini najviša planina i vulkan na Baliju –
Gunung Agung. Tamo imamo i ‘all you can eat’ buffet ručak s preko 20 vrsta azijskih i međunarodnih jela.
Nakon ručka, kraćeg odmora i fotografiranja slijedi povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6.DAN (03.08.) UBUD – BEDUGUL
Nakon doručka odlazak na turu „Bedugul“ s lokalnim vodičem. Prva postaja će biti Šivin Hram koji se nalazi
na jezeru Bratan, jedan od najljepših balinežanskih hramova koji je obvezan sadržaj svake knjige o Baliju.
Nakon razgledavanja hrama i područja oko jezera slijedi posjet obližnjoj tradicionalnoj tržnici gdje se mogu
vidjeti, probati ili kupiti različiti lokalni začini, tropsko voće, povrće i suveniri po izrazito povoljnim cijenama
uz obavezno cjenkanje. Sljedeća postaja je mali i jednostavan ali izrazito lijep i prirodan Park Leptira u
području Tabanan, najplodnijeg predjela i žitnice Balija. U sklopu iste regije nalaze se rižina polja Jati Luwih,
najljepša rižina polja na Baliju zaštićena UNESCO-om. Nakon šetnje prekrasnim terasastim rižinim poljima i
fotografiranja slijedi ručak u obližnjem restoranu sa pogledom. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



7. DAN (04.08.) UBUD

Dan za fakultativni izlet (tko želi, uz doplatu) – obilazak Besakih hrama i Tirtagangga palače. Besakih hram je 
dio velikog kompleksa od 22 hinduistička hrama, na padinama planine Agung i prostire se na 3 kvadratna 
kilometra, gdje po vjerovanju počivaju preci stanovnika Balija. Svi hramovi se nalaze na jednoj osi i građeni su 
tako da simboliziraju put duše do vrha svete planine. Zatim odlazimo u obilazak čuvene Tirtagangga palače. U 
prijevodu „Sveta voda iz Ganga“, predstavlja najbolji primjer prave kraljevske vodene palače. Kompleks se 
sastoji od svetih izvora, hladnih bazena i nekoliko malih jezera, a centar same palače je impozantna fontana 
od 11 katova. Uživat ćemo u pravoj balinežanskoj kulturi. Za kraj izleta se ide na popularnu plažu Virgin Beach 
gdje možete uživati u pijesku i izležavanju nakon napornog dana. Povratak u smještaj. 

8.DAN (05.08.) UBUD – NUSA DUA (BALI)
Nakon doručka, slijedi vožnja prema južnom dijelu otoka, Nusa Dui, gdje se nalaze najljepše plaže Balija. Na
putu prema Nusa Dui u pratnji vodiča posjetiti ćete radionicu drvorezbarstva, radionicu srebra i radionicu
batika. Prijava i smještaj u hotelu Merusaka (5*). https://merusaka.com/
Slobodno vrijeme za uživanje na plaži. Preporučujemo posjet jednom od beach barova. U večernjim satima
predlažemo odlazak do Bali Collectiona (7-8 minuta šetnje od hotela), kompleksa koji sadrži veliki broj
restorana, salona za masažu, te trgovina sa lokalnim proizvodima i suvenirima. Noćenje.

09.DAN (06.08.) NUSA DUA (BALI) – ULUWATU – TANAH LOT – JIMBARAN
Doručak. Slobodno vrijeme do izleta unutar kojeg ćemo posjetiti neke od najvećih znamenitosti Balija. Dan
započinjemo hramom Tanah Lot posvećenom Balinežanskim bogovima mora. Za vrijeme oseke, u hramu se
može vidjeti i dodirnuti Svetu Zmiju (Balinežani vjeruju da donosi sreću) koja obitava u pećini nasuprot
hramu. Potom slijedi posjet hramu na stijeni Uluwatu koji se nalazi na krajnjem jugu otoka. Smješten je na
dramatičnoj litici s koje se pruža zadivljujući pogled na Indijski ocean.

Putovanje nastavljamo odlaskom na pješčanu plažu Jimbaran gdje ćemo večerati (večera uključena u cijenu) 
na plaži u prekrasnom romantičnom ambijentu uz šumove oceanskih valova, zvukovima glazbe i pogledom na 
čarobni zalazak sunca. Za večeru ćemo imati priliku isprobati ukusno pripremljenu bijelu ribu, školjke, lignje, 
rakove, jastoge i ostale morske plodove. Tu također možete probati mladi kokos te domaće proizvedena vina. 
Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 

https://merusaka.com/
https://gotravel.hr/wp-content/uploads/2019/01/jpg.jpg


10.DAN (07.08.) NUSA DUA (BALI) – KRSTARENJE NA LEMBOGAN

Nakon doručka slijedi slobodno vrijeme za uživanje na plaži. Predlažemo izlet na otok Lembogan uz mogućnost 
kupanja. Beach Club Cruise nudi uzbudljiv spoj opuštanja i istraživanja. Luksuzni katamaran, Bali Hai II, polazi 
iz luke Benoa u 9:15 ujutro i krstari do Hai Tide Beach Resorta na otoku Nusa Lembongan. Po dolasku imat ćete 
pet sati da doživite netaknute čari Mushroom Baya. Popularne aktivnosti uključuju sunčanje na zlatnim 
plažama, ronjenje u tropskoj vodi i opuštanje. Izlet uključuje: povratni transfer od/do hotela, vožnju 
katamaranom do resorta, kavu, čaj i sokove tokom dana, BBQ ručak, mogućnost ronjenja na koraljnom 
grebenu, opremu za ronjenje, kratki obilazak Lembogan sela, vožnju na banani, korištenje usluga Beach Cluba 
(ležaljke, odbojka na pijesku, toaleti). Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

11.DAN – 14. DAN (08.-11.08.) NUSA DUA

Slobodno vrijeme za uživanje na plaži i vlastite programe. Predlažemo avanturistički izlet na Nusa Penidu – 
najveći i najljepši iz skupine tri otoka koji se nalaze jugoistočno od Balija. Imati ćete priliku uživati u predivnim 
prizorima egzotične prirode i plavetnila Indijskog oceana. Panoramski razgled predivnih plaža zapadnoga dijela 
otoka čija je ljepota i čar netaknute prirode obišla cijeli svijet – Kelingking i Broken beach te prirodnog bazena 
Angel’s Billabong koji je pravo prirodno čudo. Mogućnost kupanja na plaži Crystal beach. U programu i cijenu 
izleta je uključen ručak. Povratak u hotel u večernjim satima. Slobodno vrijeme vrijeme. Noćenje. 



15.DAN (12.08.) NUSA DUA (BALI) – DOHA
Nakon doručka, slobodno vrijeme za posljednje utiske. Organizirani transfer do zračne luke. Prijava na let za
Dohu u 19:20 sati. Predviđeni dolazak u Dohu u 23:40 sati po lokalnom vremenu.

16.DAN (13.08.) DOHA – ZAGREB
Prijava na let Qatar Airlinesa za Zagreb u 02:00h. Obroci tijekom leta. Dolazak u Zagreb u 06:55h po lokalnom
vremenu.

ZRAKOPLOVNA KARTA – LETOVI: 
QR 218 G 28JUL  ZAGREB DOHA       15:45 22:10  
QR 956 G 29JUL  DOHA    JAKARTA  02:40 15:35  
QR 957 G 12AUG DENPASAR  DOHA  19:20 23:40  
QR 215 G 13AUG DOHA ZAGREB 02:00 06:55 

CIjena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 2.970 EUR 

Doplata za jednokrevetnu sobu:     1.075 EUR 

Aranžman uključuje: 
- povratna avionska karta Zagreb – Doha – Jakarta – Denpasar – Doha  – Zagreb (uključena predana prtljaga
1×23 kg i ručna prtljaga 1×7 kg) i sve aerodromske pristojbe.

– transferi na destinaciji na relaciji zračna luka – hotel u Jakarti – zračna luka

- transferi na Baliju : zračna luka - hotel Ubud, hotel Ubud – hotel Nusa Dua, hotel Nusa Dua – zračna luka

- 13 noćenja s doručkom u hotelima Borobudur 5* (2 noći) u Jakarti te na Baliju – Payong Ubud 4.5* (4 noći) i
Melia Nusa Dua (7 noći) 5* :

- IZLETI:  1x obilazak Kintamanija (cjelodnevni) • 1x obilazak rukotvorina Ubuda (pola dana) • 1x Uluwatu
obilazak zalaska sunca (pola dana) • ručkovi na cjelodnevnim izletima, večera na plaži Jimbaran

- lokalnog vodiča na engleskom jeziku
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

Cijena ne uključuje: 

- viza za Indoneziju 35 USD (mora se napraviti on line prije polaska, sve info bit će u završnom pismu prije puta)
- turistička pristojba LOVE BALI u iznosu 9 USD (plaća se i popunjava on line, sve info u završnom pismu)
- napojnice lokalnim vozačima i vodičima 40 EUR, obavezna doplata na licu mjesta



- putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka
prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj
otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u
slučaju nesreće i bolesti.

- troškovi osobne prirode

– fakultativni izleti i ulaznice (okvirne cijene) :

Tura Bedugul s uključenim ručkom – 65 €

Beach klub krstarenje na otok Lambogan – 130 € 

Nusa Penida – 110 € 

ELEPHANT SAFARI s ručkom: 110 EUR  

WHITE WATER RAFTING s ručkom, ca 2,5 h: 60 EUR 

NAPOMENA:  putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma izlaska iz zemlje. Informacije o 
nadležnom Veleposlanstvu Republike Indonezije za Republiku Hrvatsku su dostupne na: 
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/vize-22733/pregled-
viznog-sustava/22853?country=48 
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